I DIAPASON NELLA PRATICA MUSICOTERAPICA
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Vibratonal Hesig with O Ting Forks





“La bellezza dei diapason Ohm è la versatilità,

è di essere leggeri e non invasivi,

ed ogni volta che li attivi i diapason risuonano in maniera nuova

con la vibrazione di Ohm. E’ un’esperienza completamente vitale.”

I diapason (Tuning Forks in inglese) sono strumenti di terapia leggeri. Quando vengono eccitati, la loro vibrazione viene facilmente indirizzata direttamente al corpo e nel campo energetico attorno al corpo. Con i diapason, l’energia sonora viene trasferita al corpo con la massima efficacia, e questo ne fa degli strumenti facili da includere in una vasta gamma di modalità di trattamenti terapeutici. Un altro vantaggio è la loro grande portabilità, e possono essere trasportati ovunque.

La disarmonia può manifestarsi nel corpo sotto forma di stress, muscoli rigidi e indolenziti, senso di fatica: tutto ciò provoca un blocco del nostro flusso di energia naturale. Questo blocco può portare alla malattia. Le onde sonore generate dal diapason Ohm hanno l’effetto di un’energia cinetica che rimuove la disarmonia e la tensione dal corpo, rimuovono la stagnazione del Qi, e concorrono a restaurare una sensazione di equilibrio e di benessere. Il massaggio con i diapason può essere eseguito su muscoli rigidi, giunzioni, tendini, ossa e tessuti, nonché sui punti caratteristici dell’agopuntura producendo i seguenti effetti:
Un profondo stato di rilassamento
Un miglioramento della lucidità mentale e del funzionamento del cervello
Un aumento del livello di energia fisica e della concentrazione mentale
Una riduzione dello stress del corpo 
Portano il sistema nervoso in equilibrio
Armonizzano gli emisferi destro e sinistro del cervello 
I diapason intonati a 136.1 Hz (Diapason Ohm) hanno le seguenti caratteristiche:
LA FREQUENZA OM - 136,10 Anno Ton OM
"Relax dell'anima"
Frequenza: 136, 10 Hz
Ton: cis
Colore: blu-verde (complementare = rosso-arancio), turchese (complementare = Magneta)
Assegnazione nel corpo: il cuore
Meridiani: tutti, soprattutto Du-Mai, Ren-Mai, meridiano del cuore
ChaKras: tutti, soprattutto 4. (Anahata) 
Assegnazione planetaria: Terra

Questa nota è basata sulla misura della frequenza dell’orbita ellittica della terra attorno al sole nel ciclo delle quattro stagioni, e riflette la relazione della terra con la luce del ciclo dell’anno solare: questo è caratterizzato dal flusso ritmico delle stagioni, del ciclo lunare e dalla pulsazione dell’alternanza giorno/notte. E’ questo che fornisce all’Ohm la sua ricchezza nella ruota della vita. 
La formula matematica che esprime tutto questo è la seguente:

1 anno = 365.25*24*3600 = 31,557,600s
reciproco = 1/31557600 = 3.168808781*10^-8 Hz

La frequenza calcolata è stata alzata approssimativamente di 32 ottave per arrivare a 136.1 Hz per essere così percepibile dall’orecchio umano.

multiplo di 2^32 = 32° armonico = 136.10 Hz

I diapason intonati a 136.1 Hz possono apportare svariati benefici a vari livelli:
Livello corporeo: L'Ohm migliora tutti i problemi collegati al "cuore". Scioglie crampi e tensioni, rende "rilassati". Può essere utilizzato in ogni momento, prima o dopo un lavoro, prima di riposare o dormire, per rilassarsi e rigenerarsi nel corpo (mente e anima).Diminuisce la necessità di tranquillanti e sonniferi.
Livello psicologico: l'effetto calmante di questa diapason scioglie le paure (ansie,fobie, panico da palcoscenico o nervi d'esame). Conduce alla fiducia in se stessi, ci riallinea con l’energia universale, con l'amore che viene dal profondo del cuore e con la legge universale dell'amore.
Livello spirituale: L’Ohm  è uguale alla parola "Amen" della cultura cristiana (amen tradotto significa: questo è il modo in cui è). L'oscillazione è adatta per ogni tipo di meditazione e porta alla leggerezza, alla gratitudine ed all’illuminazione. Il collegamento con il chakra del cuore conduce alla rivelazione che l'amore è il massimo raggiungimento a cui possiamo aspirare.
Le sessioni di diapason terapia  saranno di 60 minuti e verranno condotte  in distensione su un lettino, utilizzando un ambiente sonoro intonato a 136 Hz per favorire una immersione sonora completa e profonda.

Si consigliano per il trattamento abiti comodi e confortevoli.
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Nel caso dei diapason intonati a 136.1 Hz le maggiori informazioni possono essere trovate nel seguente sito web:
http://www.soundhealingtools.com
